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   TARTALOM 

BEVEZETŐ
 HERGER Cs. Eszter: Párhuzamok jogi kultúránk zsidó-keresztény és római jogi gyökerei között II. 

A kutatási projekt eddigi eredményeiről 
AZ IGAZSÁGOSSÁG MAGÁNJOGI ÉS SZOCIÁLIS JOGI ASPEKTUSAI 

    MONDOVICS Napsugár: „Pártoljátok az árvák és özvegyek ügyét” 
A társadalmi gondoskodás felelőssége a zsidó-keresztény kultúrkörben 

 FALUS Orsolya Fruzsina: Organized Institutions of Medieval Hungarian Healthcare: the Crusader 
 Knights’ Orders 

     HERGER Cs. Eszter: Magister Gratianus tanítása a házassági akadályokról  
      HAMZA Gábor: Sir Henry Sumner Maine et les systemes juridiques traditionnels 
     MICHALIK, Piotr: The Beginnings of the Secularisation of Marriage in Poland 

The Introduction of Civil Weddings and Divorces in Krakow (1810–1818) 
     TAMÁSI Anna Éva: A kötelékvédő szerepének változásai az egyházjogban, kitekintéssel a magyar világi 

perjogra 
     BENKE József: Az igazságosság mint indok a Kúria 21. századi magánjogi gyakorlatában 
ABSZOLÚT ENGEDELMESSÉG – JOGOS ELLENÁLLÁS 
      MÉSZÁROS István László: Az ellenállási jog értelmezése és gyakorlata a Vetus Testamentumban és a 

 Novum Testamentumban 
      CSALOG Eszter: Az alexandriai zsidóság hatalomhoz való viszonya a Példabeszédek könyve 

 Septuaginta-fordításának tükrében  
 GRÜLL Tibor: „Civis, non tyrannica dominatio” (Tert. Apol. 2.14.) 

 Miért nem álltak ellen a keresztények a római hatalom üldözéseinek? 
    FRIVALDSZKY János: Aquinói Szent Tamás a helyes államról és kormányzásról  
    BARCSI Tamás: Comments on Dante’s Conception of Value 
    RIGÓ Balázs: Az apaszerep funkciói és az engedelmesség foka a kora újkori államelméletekben 
    TÓTH J. Zoltán: A jog és az állam a válsághelyzetekben. Eszmetörténeti áttekintés 
BŰN – IGAZSÁGOSSÁG – KEGYELEM 
     RUFF Tibor: A rágalmazás „tényállása” az Ószövetségben és a rabbinikus jogtudományban 
     JUSZTINGER János: Adóreform és központi árszabályozás a 3. század gazdasági krízisében 

Diocletianus válasza az inflációs válságra 
 BALOGH Elemér: Bűn és büntetés a középkori egyházban 

    KOCHER, Gernot: Das sakrale Bild von Schuld, Unschuld und Sühne 

A címlapon: A héber Mózes jobb kezében a Törvénnyel, amit latin felirat (LEX) díszít, valamint bal kezében Iustitia 
mérlegével. Az ismeretlen művész alkotása a Siklósi Járásbíróság épületének sarkán áll. 

    Δίκη (díké) = szokás, jog, igazságosság, szóbeli közvád, perbeszéd, ítélet, büntetés 
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